Un autobus transporte Ll
autant de passagers qgque
50 automobiles... et pollue
Jusgu’a 18 fois moins !

Une automobile circulant dans une ville canadienne
transporte en moyenne 1,3 personne; un autobus aux heures de pointe
transporte en moyenne 65 personnes. L'autobus transporte donc
50 fois plus de personnes qu'une automobile.

Un autobus émet davantage de polluants qu'une auto.
Cependant, en considérant qu'il déplace en moyenne 65 personnes,
1i est par passager

* Emission de polfuants

Par véhicule Par passager / véhicule Proportion

Auto  Autobus Auto Autobus TEC/Auto
Oxyde d'azote (NO — gr/km) 1,12 8,97 0,86 0,13 - 1/6
Dioxyde de carbone (CO2 - gr/km)* 198 1553 152 23,9 1/6
Hydrocarbures (parties/million) 18 50 13,8 0,76 1/18

* Principal responsable de ['effet de serre (couche d'ozone - réchauffement de la planate),
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